

**HOTĂRĂRILE NR. 4 – 30**  
**ALE CONSILIULUI LOCAL AL SECTORULUI 3**  
**ADOPTATE ÎN ȘEDINȚA EXTRAORDINARĂ CONVOCATĂ DE ÎNDATA**  
**DIN DATA DE 22.01.2024**

Nr. hotărâre	DENUMIREA HOTĂRĂRII
4	Hotărâre privind reorganizarea aparatului de specialitate al Primarului Sectorului 3 și aprobarea organigramei, statului de funcții și Regulamentului de Organizare și Funcționare
5	Hotărâre privind stabilirea salariilor de bază aferente funcțiilor publice și contractuale din cadrul familiei ocupaționale „Administrație” din cadrul aparatului de specialitate al Primarului Sectorului 3
6	Hotărâre privind reorganizarea Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Sector 3 și aprobarea organigramei, statului de funcții și Regulamentului de Organizare și Funcționare
7	Hotărâre privind stabilirea salariilor de bază aferente funcțiilor publice și contractuale din cadrul familiei ocupaționale „Administrație” din cadrul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Sector 3
8	Hotărâre privind reorganizarea Direcției Generale Impozite și Taxe Locale Sector 3 și aprobarea organigramei, statului de funcții și Regulamentului de Organizare și Funcționare
9	Hotărâre privind stabilirea salariilor de bază aferente funcțiilor publice din cadrul familiei ocupaționale „Administrație” din cadrul Direcției Generale Impozite și Taxe Locale Sector 3
10	Hotărâre privind reorganizarea Direcției de Evidența a Persoanelor Sector 3 și aprobarea organigramei, statului de funcții și Regulamentului de Organizare și Funcționare
11	Hotărâre privind stabilirea salariilor de bază aferente funcțiilor publice și contractuale din cadrul familiei ocupaționale „Administrație” din cadrul Direcției de Evidența a Persoanelor Sector 3
12	Hotărâre privind reorganizarea Direcției Generale de Salubritate Sector 3 și aprobarea organigramei, statului de funcții și a Regulamentului de Organizare și Funcționare
13	Hotărâre privind stabilirea salariilor de bază aferente funcțiilor contractuale din cadrul familiei ocupaționale „Administrație” utilizate în cadrul Direcției Generale de Salubritate Sector 3
14	Hotărâre privind încheierea Contractului de parteneriat pentru formarea profesională a elevilor prin învățământ dual, în domeniul de pregătire profesională „Comerț”, calificarea profesională „Comerciant - vânzător”, între Asociația Camera de Comerț și Industrie Româno-Germană Deutsch-Rumanische Industrie – und Handelskammer AHK, Liceul Tehnologic „Dragomir Hurmuzescu” și Sectorul 3 al Municipiului București
15	Hotărâre privind organizarea rețelei unităților de învățământ preuniversitar de stat și particular de pe raza Sectorului 3 al Municipiului București pentru anul școlar 2024 – 2025

16	Hotărâre privind aprobarea organizării în Sectorul 3 a unui eveniment destinat sărbătoririi cuplurilor domiciliat în Sectorul 3 care au împlinit 50 de ani de căsătorie, precum și a persoanelor vârstnice din Cluburile Seniorilor Sector 3
17	Hotărâre privind actualizarea documentației tehnico – economice și a indicatorilor tehnico – economici aferenți obiectivului de investiții „ <i>Lucrări de extindere, consolidare, modernizare și creșterea eficienței – Școala Gimnazială (nr. 195) Hamburg</i> ”, aprobate prin Anexa la HCLS 3 nr. 334/16.08.2023
18	Hotărâre privind actualizarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici aferenți obiectivului de investiții „ <i>Lucrări de extindere, consolidare, modernizare și creșterea eficienței - Liceul Teoretic Al. I. Cuza</i> ”, aprobate prin Anexa la HCLS 3 nr. 335/16.08.2023
19	Hotărâre privind actualizarea documentației tehnico – economice și a indicatorilor tehnico – economici aferenți obiectivului de investiții „ <i>Lucrări de extindere, consolidare, modernizare și creșterea eficienței – Școala Gimnazială nr. 88</i> ”, aprobate prin Anexa la HCLS 3 nr. 337/16.08.2023
20	Hotărâre privind actualizarea documentației tehnico – economice și a indicatorilor tehnico – economici aferenți obiectivului de investiții „ <i>Lucrări de extindere, consolidare, modernizare și creșterea eficienței - Școala Gimnazială nr.149</i> ”, aprobate prin Anexa la HCLS3 nr.338/16.08.2023
21	Hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico – economici aferenți obiectivului de investiții „ <i>Extindere rețele publice de alimentare cu apă și canalizare pe străzi din Sectorul 3</i> ”, aprobați prin Anexele nr. 1 – 14 la HCLS3 nr. 460/28.09.2023
22	Hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici aferenți obiectivului de investiții „ <i>Extindere rețele publice de alimentare cu apă și canalizare pe străzi din Sectorul 3</i> ”
23	Hotărâre privind aprobarea documentației tehnico - economice și a indicatorilor tehnico – economici aferenți obiectivului de investiții „ <i>Lucrări de extindere, consolidare, modernizare și creșterea eficienței – Grădinița nr. 160</i> ”
24	Hotărâre privind aprobarea documentației tehnico - economice și a indicatorilor tehnico – economici aferenți obiectivului de investiții „ <i>Lucrări de extindere – construire corp nou la Grădinița nr. 187</i> ”
25	Hotărâre privind aprobarea documentației tehnico - economice și a indicatorilor tehnico – economici aferenți obiectivului de investiții „ <i>Lucrări de extindere, consolidare, modernizare și creșterea eficienței – Grădinița nr. 211</i> ”
26	Hotărâre privind completarea Hotărârii Consiliului Local al Sectorului 3 nr. 323/06.07.2023 referitoare la indicatorii tehnico-economici aferenți obiectivului de investiții „ <i>Demolare și construire Școala Gimnazială Voievod Neagoe Basarab</i> ”
27	Hotărâre privind modificarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenție, a indicatorilor tehnico-economici, a devizului general și a categoriilor de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru imobilul situat în Str. Câmpia Libertății nr. 29, bl. B6 pentru proiectarea și execuția lucrărilor de intervenții integrate (consolidare și creșterea performanței energetice) pentru clădirea multietajată cu destinația principală de locuință, aprobate prin Anexa la HCLS3 nr.573/14.11.2023
28	Hotărâre privind modificarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenție, a indicatorilor tehnico-economici, a devizului general și a categoriilor de cheltuieli finanțate

	de la bugetul local pentru imobilul situat în Bd. Nicolae Grigorescu nr. 5A, bl. M5bis, pentru proiectarea și execuția lucrărilor de intervenții integrate (consolidare și creșterea performanței energetice) pentru clădirea multietajată cu destinația principală de locuință, aprobate prin Anexa la HCLS3 nr. 569/14.11.2023
<b>29</b>	Hotărâre privind modificarea Regulamentului referitor la gestionarea locurilor din parcările de reședință de pe raza Sectorului 3, aprobat prin HCLS 3 nr. 346/30.08.2022, cu modificările și completările ulterioare, actualizat conform art. III din HCLS 3 nr. 352/30.08.2023
<b>30</b>	Hotărâre privind schimbarea sediului social al societății Algorithm Residential S3 SRL

Întocmit,  
Gheorghisan Elena